22 декабря 2015 года прошел традиционный школьный День памяти В.А. Абрамова.

Сценарий Дня памяти В.А.Абрамова.

Голос: С первого пути отправляется поезд Санкт-Петербург – Архангельск.

(Гудок, стук колёс при затемнённой сцене. Свет включается. На экране видео: окно вагона, природа, берёзы, меняются кадры)

Включается свет. Заходит пассажир, садится за столик (Быкова А.В.). Достаёт книгу о

Ф. Абрамове. Читает её, задумывается, идут кадры о Фёдоре Абрамове, слышится песня («Шум берёз»).



Подходит проводник (Илья Тухватчин)

- -Чай будете?
- -Да не откажусь. (ИТ ставит стакан в подстаканнике на стол, заглядывает в книгу)

- -Что читаете?
- -О Фёдоре Абрамове. Я еду на его малую родину, в Верколу. Хочу написать книгу о его семье.
- -А о брате его тоже будете писать?
- -О котором брате?
- -О Василии.
- -О нём почти нигде не упоминается. А Вы его откуда знаете?
- -Он был директором школы в Подюге, где я учился. Сейчас она носит его имя.
- -Надо же, как любопытно. А где эта Подюга?
- -В Архангельской области, в Коношском районе.
- -А почему имя Василия Абрамова дали школе?
- -За заслуги. Знаете, сколько он сделал для школы, для людей?
- -Расскажите.
- -Я Вам фильм покажу, наши ребята монтировали.
- -Да, впечатляет. А как, интересно, сейчас живёт школа?
- -A Вы можете сами посмотреть. Как раз сегодня День памяти Василия Александровича Абрамова. В этот день по традиции в школе подводят итоги работы за первое полугодие. А проходит мероприятие всегда очень интересно.
- -Хотелось бы увидеть своими глазами.
- -У нас есть с Вами такая возможность. Подключаемся и смотрим в прямом эфире.

Ведущие: Кира Лашко и Илья Крючок.



Здесь Василий Абрамов директором Много сделал для школы добра, Чем оставил нам память он светлую. Помнить будем его мы всегда.

Славный муж из потомков Абрамовых Так трудился, что в память о нём, Школе имя его дали светлое — С ним теперь мы по жизни пойдём.

- -Здравствуйте, уважаемые гости, учителя и ученики нашей школы.
- -Мы приветствуем вас в стенах нашей гостеприимной школы, которая имеет честь носить светлое имя Василия Александровича Абрамова.
- -В нашей школе уже сложилась традиция 22 декабря в День памяти Василия Абрамова -

подводить итоги интеллектуальной, спортивной, творческой деятельности учеников, учителей и работников школы за первое полугодие.

- -Сегодня будут награждены те, кто учится и работает по заветам нашего легендарного директора, главным лозунгом которого были слова «Жить это значит трудиться».
- -А главный труд для каждого ученика это учёба.

Учиться на отлично сложно.

Терпение, прилежный труд

Успех твой сделали возможным,

Они тебя вперед ведут.

Старайся лучшим быть и дальше,

Экзамены сдавай на пять!

Ведь знания не терпят фальши,

Трудом их надо доставать.

-Для награждения отличников на сцену приглашается директор школы Наталья Николаевна Смирнова. Награждены:



Мачаликашвили Шариат -2а,

Попова Вероника – 2а,

Порохина Екатерина – 3,

Агаркова Юлия – 4а,

Быкова Ксения – 4б,

Медведева Олеся – 4б,

Харитонова Ксения – 4б,

Жукова Яна – 5а,

Кузьмина Александра – 5а,

Кузнецова Алёна – 5а,

Полоскова Екатерина – 8а,

Фокичев Андрей – 9а,

Лашко Кира – 11,

Тухватчин Илья -11

- -А поздравят отличников их наставники. Песня «О тревожной молодости»
- -О, как в этой школе отличников много, а это нелёгкий труд! Отмечу в своих записях, что в Подюжской школе стараются жить по заветам Василия Александровича Абрамова. Интересно, кого будут дальше награждать?
- -В нашей школе есть дело, которым занимаются не только солидные люди, но и школьники «юные краеведы». Однако труд этот не так легок, как представляется на первый взгляд, не прост. Приятно осознавать, что рядом с нами учатся такие ребята, которые не хотят, чтобы наше прошлое и наше настоящее осталось в забвении.
- -А сколько книг для этого нужно прочитать! В нашей большой и светлой библиотеке огромное количество книг на любой вкус. Есть и самые активные читатели.
- -Награждаются самые активные читатели, а также учащиеся, которые внесли вклад в сохранение наследия нашего поселения. Для их награждения приглашается заместитель директора по учебно-воспитательной работе Татьяна Васильевна Вострякова.

Награждены:

Тухватчин Илья – 11

Полосков Алексей – 9б

Кулин Максим – 6а

Маурина Анна – 8в

-Для поздравления наших краеведов на сцену приглашаются Кононова Елена, ученица 10 класса, и Жукова Яна, ученица 5 А класса. Стихотворение



-Надо у проводника поинтересоваться краеведческой работой в школе. Уверен, что для моей книги я найду богатый материал. Ну, смотрим дальше.

-Всегда в спектаклях в главной роли

И стенгазет корреспондент,

Живет активной жизнью в школе

И ценит каждый он момент!

- -Сейчас мы хотим отметить тех учеников, без которых школьная жизнь была бы тусклой, скучной и однообразной.
- -Да, Илья, ты прав. Иногда они так зажигают, что дым коромыслом!
- -Ага, Кира, помнишь на фестивале сказок наша с тобой одноклассница ради победы все зубы вырвала (смеются).

- -Да в нашей школе все мероприятия проходят на ура!
- -Ладно, Кира, думаю, пора уже переходить к награждению.
- -Для награждения самых творческих личностей на сцену приглашается заместитель директора по воспитательной работе Ольга Николаевна Цуварева.

Награждены:

Смирнова Юля – 8а

Смирнова Яна – 8а

Кондратьева Маша – 7б

Гаврилова Саша – 11

Симановский Михаил -11

Быкова Настя – 6б

-На сцене творческие ученики 7-х классов Кокарев Павел и Кондратьева Мария с музыкальным номером



- -Ну что? Нравится?
- -Я в восторге. Какие у вас замечательные дети!
- -Вы ещё наших спортсменов не видели.
- -Так давайте же смотреть.
- -Отточенная пластика движений.

Мгновенная реакция броска.

О спорт! Ты воспитатель поколений.

Здоровья верная рука.

-Для поздравления и награждения лучших спортсменов школы на сцену приглашается учитель физической культуры и по совместительству заместитель директора по охране труда и безопасности жизнедеятельности Елена Владимировна Зайкова.

Награждены:

Новожилов Никита-9б

Крючок Илья – 11

Фокичев Андрей – 9а

Русина Вика – 8б

Симановская Снежана – 9а

Симановская Полина – 6б

-Спортсмены школы приготовили для всех гостей нашего торжества спортивную композицию.

Ваш скромный труд цены не знает,

Ни с чем он не сравним!

И все с любовью величают

Вас именем простым -

Учитель. Кто ж его не знает,

Простое имя это,

Что светом знаний озаряет

Живую всю планету!

- -Сегодня наградили очень много учащихся нашей замечательной школы. Но этих наград не было бы без упорного самоотверженного труда дорогих учителей.
- -Для награждения учителей Подюжской средней школы имени Василия Александровича Абрамова на сцену приглашаются директор школы Наталья Николаевна Смирнова и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Татьяна Васильевна Вострякова. Наградили учителей, участников конкурса «Учитель года»,



Карпову О.В., Тухватчину Н.М. и Сархадову Елену Александровну, которая стала победителем конкурса.



- -Танцевальный коллектив «Незабудки» под руководством Натальи Васильевны Симановской дарит танец «Хоровод».
- Молодцы! В этой школе действительно живут по заветам директора Василия Александровича Абрамова. Удивительные учителя и замечательные дети.
- -А вы ещё не слышали гимн нашей школы, и слова и музыку которого сочинили выпускники школы разных лет. В школе всегда им заканчиваются значительные мероприятия.

-(торжественно): Как хорошо, что произошла наша встреча. На будущий год я обязательно приеду в Подюжскую школу. А праздник, свидетелем которого я сегодня оказалась, для меня, как для писателя, очень ценный материал, который украсит мою будущую книгу. Теперь целую главу своей книги я могу посвятить Василию Абрамову, который также как и Фёдор Абрамов «всеми силами будил в человеке человека».